
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його 

категорія: Київський національний університет технологій та дизайну; вул. Мала Шияновська, 2, м. Київ, 

01011; код за ЄДРПОУ – 02070890. 

2.  Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Послуги з 

ремонту та технічного обслуговування вогнегасників, код згідно ДК 021:2015- 50410000-2 Послуги з 

ремонту і технічного обслуговування вимірювальних, випробувальних і контрольних приладів  

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-11-08-014749-a 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні 

характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб Замовника та з урахуванням вимог 

нормативних документів у сфері застосування. Закупівля послуг з ремонту та технічного обслуговування 

вогнегасників здійснюється відповідно до діючих стандартів, норм та правил виконання робіт з 

будівництва, які повинні відповідати проектним рішенням та затвердженій в установленому порядку 

проектній документації Замовника.  

Послуги з ремонту та технічного обслуговування вогнегасників (надалі – Послуги) повинні бути 

наданні  Виконавцем відповідно до Правил пожежної безпеки в України, затверджених наказом 

Міністерства внутрішніх справ України від 30.12.2014 №1417 та згідно з вимогами ДСТУ 3675-98 

«Пожежна техніка. Вогнегасники переносні. Загальні технічні вимоги та методи випробувань», ДСТУ 

4297:2004 (ISO 11602-2:2000,NEQ) «Пожежна техніка. Технічне обслуговування вогнегасників. Загальні 

технічні вимоги», Правил експлуатації та типових норм належності вогнегасників, затверджених наказом 

Міністерства внутрішніх справ України від 15.01.2018 №25, а також інших чинних в Україні стандартів 

та рекомендацій щодо ремонту та технічного обслуговування вогнегасників. 

Учасник повинен виконати технічне обслуговування вогнегасників та забезпечити їх роботу в 

режимі очікування використання за призначенням, транспортування i зберігання, або ремонт за 

необхідності, чи зняття такого вогнегасника з експлуатації, у разі якщо вогнегасник не підлягає ремонту, 

на базі мобільного сервісного пункту Виконавця за адресами Замовника. З метою попередження 

застосування неякісних матеріалів і комплектуючих виробів вогнегасників, Виконавець повинен 

організувати їх вхідний контроль відповідно до вимог ДСТУ 9027:2020. 

Виконавець повинен забезпечити надання Послуг, технічні та якісні характеристики яких повинні 

відповідати нормам діючого на території України законодавства, державним, міжнародним стандартам 

та вимогам державної політики України у сфері захисту довкілля.  

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення, 

визначений відповідно до розрахунку кошторису на 2024 рік, становить 72 800,00 грн з ПДВ.  

6. Заплановано в бюджетному запиті: складається з ремонту та технічного обслуговування 720 

(сімсот двадцяти) штук вогнегасників.  

7. Очікувана вартість предмета закупівлі: 72 800,00 грн з ПДВ.  

8. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: визначено відповідно до одного із 

методів затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 

18.02.2020р. № 275 (далі – Наказ). Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг проводиться методом 

порівняння ринкових цін, зокрема шляхом моніторингу цінових пропозицій учасників ринку надання 

послуг з ремонту та технічного обслуговування вогнегасників . 

 

 

 


